Информатика 11 класс
Дата: 28.04.20 
Урок 1

Тема: Повторение по теме «Обработка информации в электронных таблицах». Решение задач.

Задание: 
1. Повторить §3 - 4; 
2. Выполнить задания:
№1. На соревнованиях по экономичности были приняты следующие правила:  бензобак автомобиля заливали "под горловину", замеряли количество залитого бензина (в литрах), затем требовалось проехать максимально возможное расстояние. Все данные были занесены в таблицу (см. ниже). Организуйте таблицу таким образом, чтобы рядом с фамилией гонщика, экономичность вождения которого самая лучшая, появилась надпись: победитель. Причем таблица должна определять его САМА без участия человека! Столбец  Расход топлива должен содержать значения, выраженные в Л/100 км с точностью 3 десятичных знаков.
	Фамилия
	Количество
	Расстояние
	Расход
	Победитель

	гонщика
	бензина (л)
	в км
	топлива
	

	Иванов
	45,4
	888,30
	
	

	Петров
	34,4
	776,43
	
	

	Сидоров
	36,7
	665,43
	
	

	Савельев
	25,4
	543,45
	
	

	Смирнова
	55,4
	976,44
	
	

	Степанова
	45,5
	765,76
	
	

	Васильев
	46,7
	734,50
	
	

	Васина
	47,7
	888,30
	
	

	Деточкин
	24,3
	776,43
	
	

	Ленский
	34,5
	665,43
	
	

	Шемуранов
	42,1
	543,45
	
	

	Невзоров
	32,0
	543,40
	
	

	Ципинов
	33,3
	765,76
	
	

	Носов
	34,5
	734,50
	
	

	Солнцев
	41,6
	888,30
	
	

	Котов
	33,0
	776,43
	
	

	Котовский
	34,7
	665,43
	
	

	Иванова
	32,1
	543,45
	
	

	Петрова
	23,5
	543,40
	
	

	Сидорова
	34,6
	765,76
	
	

	Савельева
	45,6
	734,50
	
	

	Смирнова
	33,6
	888,30
	
	

	Степанова
	22,3
	334,00
	
	

	Васильев
	25,5
	665,43
	
	

	Васина
	43,4
	543,45
	
	

	Деточкина
	37,5
	543,40
	
	

	Ленский
	33,4
	765,76
	
	

	Шемуранов
	34,4
	734,50
	
	

	Невзорова
	34,6
	888,30
	
	

	Ципинова
	42,2
	776,43
	
	

	Носова
	44,3
	665,43
	
	

	Солнцев
	42,3
	543,45
	
	

	Котов
	45,6
	543,40
	
	

	Котовский
	43,5
	765,76
	
	


В 4-м и 5-м столбцах должны быть формулы. В 5-м столбце после введения формулы должна появиться запись «победитель» или «нет».

№2. Представленная ниже таблица должна помочь приемной комиссии наградить премией тех студентов, у которых максимальный балл по результатам сдачи экзаменов. Таблица должна САМА находить студента(ов) с максимальным общим баллом и рядом с его фамилией ставить слово премия.
	Список студентов
	Математика теория
	Математика практика
	Физика теория
	Физика практика
	Астрономия
	Общий балл
	Премия

	
	
	
	
	
	
	
	

	Иванов
	4,5
	3,0
	3,5
	4,7
	3,5
	
	

	Петров
	4,0
	4,0
	4,0
	3,5
	4,0
	
	

	Сидоров
	3,5
	5,0
	5,0
	4,0
	5,0
	
	

	Савельев
	3,0
	4,5
	4,5
	5,0
	4,5
	
	

	Смирнова
	3,5
	3,5
	5,0
	4,5
	5,0
	
	

	Степанова
	3,5
	4,0
	5,0
	5,0
	4,7
	
	

	Васильев
	4,0
	4,7
	3,0
	5,0
	4,5
	
	

	Васина
	5,0
	4,5
	4,0
	4,7
	4,5
	
	

	Деточкин
	4,5
	5,0
	4,0
	4,5
	3,5
	
	

	Ленский
	5,0
	5,0
	4,7
	5,0
	5,0
	
	

	Шемуранов
	5,0
	3,0
	5,0
	5,0
	5,0
	
	

	Невзоров
	3,5
	3,5
	3,5
	4,0
	4,5
	
	

	Ципинов
	4,7
	4,0
	4,0
	5,0
	5,0
	
	

	Носов
	5,0
	5,0
	4,0
	5,0
	5,0
	
	

	Солнцев
	4,5
	4,5
	4,5
	5,0
	4,5
	
	

	Котов
	5,0
	5,0
	5,0
	4,0
	4,0
	
	

	Котовский
	5,0
	4,7
	5,0
	5,0
	5,0
	
	



Задачи выполнить в программе Excel и прислать мне на электронную почту yum.sv71@mail.ru в течение дня.



Информатика 11 класс
Дата: 28.04.20 
Урок 2

Тема: Повторение по теме «Моделирование на графах». Решение задач с использованием графов.

Задание: 
1.	Повторить §11; 
2.	Выполнить задания:
№1. Между четырьмя местными аэропортами: ОКТЯБРЬ, БЕРЕГ, КРАСНЫЙ и СОСНОВО, ежедневно выполняются авиарейсы. Приведён фрагмент расписания перелётов между ними: 
	Аэропорт вылета
	Аэропорт прилета
	Время вылета
	Время прилета

	СОСНОВО
	КРАСНЫЙ
	06:20
	08:35

	КРАСНЫЙ
	ОКТЯБРЬ
	10:25
	12:35

	ОКТЯБРЬ
	КРАСНЫЙ
	11:45
	13:30

	БЕРЕГ
	СОСНОВО
	12:15
	14:25

	СОСНОВО
	ОКТЯБРЬ
	12:45
	16:35

	КРАСНЫЙ
	СОСНОВО
	13:15
	15:40

	ОКТЯБРЬ
	СОСНОВО
	13:40
	17:25

	ОКТЯБРЬ
	БЕРЕГ
	15:30
	17:15

	СОСНОВО
	БЕРЕГ
	17:35
	19:30

	БЕРЕГ
	ОКТЯБРЬ
	19:40
	21:55


		 
Путешественник оказался в аэропорту ОКТЯБРЬ в полночь (0:00). Определите самое раннее время, когда он может попасть в аэропорт СОСНОВО. 
1) 15:40 	2) 16:35 	3)17:15 	4) 17:25

№2. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E, F построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице. 
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	A
	
	2
	4
	
	
	

	B
	2
	
	1
	
	7
	

	C
	4
	1
	
	3
	4
	

	D
	
	
	3
	
	3
	

	E
	
	7
	4
	3
	
	2

	F
	
	
	
	
	2
	


Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам).
1) 9 	2) 10 	3) 11 	4) 12

№3. В таблице приведена стоимость перевозки пассажиров между соседними населенными пунктами. Укажите схему, соответствующую таблице.	
	

	A
	B
	C
	D

	A
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	B
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	3

	C
	1
	2
	
	5

	D
	2
	3
	5
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Задания прислать мне на электронную почту yum.sv71@mail.ru в течение дня.
